

回首百年辉煌路 砥砺前行正当时

桃浦镇开展系列庆祝建党百年主题活动

□记者 冯璐迪

胸怀千秋伟业，恰是百年风华。为庆祝中国共产党成立100周年，进一步传承红色基因，坚定“听党话、跟党走”的信念，近期，桃浦镇举行了一系列爱党、颂党、赞党的红色主题活动，本期《桃浦社区晨报》，让我们一同来回顾一下。

回顾一 收看庆祝大会 赓续精神血脉

7月1日上午8:00，庆祝中国共产党成立100周年大会在京隆重举行，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。当天，桃浦镇党政领导班子成员在镇政府530会议室集中观看庆祝中国共产党成立100周年大会的直播实况，认真聆听和学习习近平总书记重要讲话精神，深刻感受中国共产党带领广大中国人民筚路蓝缕、艰苦创业、砥砺前行的百年光辉历程。

桃浦镇机关、村、公司、园区、居民区也组织党员们通过多种途径进行收看了大会。“经过全党全国各族人民持续奋斗，我们实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了小康社会”“中国共产党一经诞生，就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命……”习近平总书记掷地有声的讲话，让大家都倍感振奋。



回顾二 举行升旗仪式 激发爱国情怀

为迎接建党100周年，进一步激发爱国热情、坚定理想信念，6月29日，桃浦镇在阳光水岸苑开展了主题为“学党史 跟党走 谱新篇”庆祝建党100周年主题升旗仪式。

在激越雄壮的国歌声中，来自桃浦中心小学的“小升旗手”们将鲜艳的五星红旗冉冉升起，全体肃然起敬，面向国旗行注目礼，齐唱国歌，深怀对祖国的热爱和崇高的敬意。

活动中，桃浦镇党委书记吴晨海，桃浦镇党委副书记、纪委书记姚海虹，桃李源书记工作室带教书记杨兆顺、储玉芳、徐凤兰为居民区书记代表颁发“党建带团建指导员”聘书。阳光水岸苑居民带来了舞蹈《非凡英勇》和腰鼓表演；学生代表带来了歌曲《唱支山歌给党听》，精彩的歌舞表演，表达了自己对祖国和党的热爱。



回顾三 进行素质拓展 激活红色细胞

为庆祝建党100周年，进一步学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，6月17日至6月18日，桃浦镇党群办、桃浦镇团委联合开展“学党史、庆建党百年，守初心、建美丽桃浦”——“青春TOP”训练营主题活动。活动第一天进行了开班动员和素质拓展，学员们共同搭建多米诺骨牌，相互沟通交流，进一步增强了大家的团队协作意识和集体凝聚力。

活动第二天，大家共同参观了国歌展馆和桃浦智创城，在接受深刻爱国主义教育的同时，也增强了政治意识，进一步学习如果做一名优秀的青年干部。结业仪式上，镇党委副书记、纪委书记姚海虹出席并作了讲话，四位青年代表分别结合建党百年、党史学习主题活动、桃浦发展等主题做了交流发言。



回顾四 开展系列活动 凝聚奋进力量

风雨百年路，奋斗铸辉煌。一百年来，我们党始终坚守为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命，一路攻坚克难，奋斗不息，书写了波澜壮阔的奋斗历程。为庆祝中国共产党成立100周年，桃浦镇各村、公司、园区、居民区组织开展了一系列主题庆祝活动，深情讴歌百年大党的风华正茂，凝聚起激昂奋进的强大力量。



回顾五 组织参观学习 坚定理想信念

6月25日，桃浦镇举办“奋斗百年路 启航新征程”各界人士庆祝中国共产党成立100周年参观学习主题活动。镇各联谊会代表、统战联络员近50人一同前往中共四大纪念馆进行参观学习，纪念馆展出的一份份手稿和一件件革命遗物，清晰展示了当年共产党人的红色“足迹”。大家纷纷放慢脚步，饱含追思和敬仰，用心去体会每件展品中蕴藏的光荣与辉煌。

随后，大家进行了“忆红色之旅，守根脉初心”拓展活动，趣味十足的活动增强了团结协作的意识，也使各界人士的凝聚力得到了提升。下午，大家集体观看了电影《1921》。今后，桃浦镇将继续引导各界人士做红色基因的传承者、宣传者、践行者，为建设“美丽桃浦、美好生活”添砖加瓦。

